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GIUDICE SPORTIVO 

SEZIONE CALCIO 

 

COMUNICATO UFFICIALE N.22 del 18/05/18 

 

GARE DAL 05 AL 13/05/2018  
 

Il giorno 18/05/18 il Giudice Sportivo della Sezione calcio, ha adottato le seguenti decisioni: 
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PROVVEDIMENTI A CARICO DI TESSERATI ATLETA ESPULSI 

SQUALIFICA PER DUE GIORNATE DI GARA 

Tessera n. 2010390 BERSANINI LUCA   FO.CA.  V° FASCIA 

Per grave offesa alla morale (bestemmia). 

 

PROVVEDIMENTI A CARICO DI TESSERATI ATLETA NON ESPULSI 

CALCIATORI AMMONITI – 5° AMMONIZIONE CON SQUALIFICA PER UNA GARA 

Tessera n. 2008414 MAZZEO LUCA    COSTALAMBRO V° FASCIA 

CALCIATORI AMMONITI – 2° AMMONIZIONE CON DIFFIDA 

Tessera n. 2010762 CATTANEO FRANCESCO FO.CA.  V° FASCIA 

Tessera n. 2007675 CASPANI FABIANO  CARATE  V° FASCIA 

CALCIATORI AMMONITI – 1° AMMONIZIONE 

Tessera n. 2011446 RUSSO GIORGIO   SOVICO  II° FASCIA  

Tessera n. 2007739 POZZI MICHAEL   CARATE  V° FASCIA  
 

     

AMMENDE 

 

€  2,00 SOVICO    II° FASCIA  Errata compilazione distinta (rec.) 
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PROVVEDIMENTI  A  CARICO  DELLE  SOCIETA’ 

 

Incontro: DESIO S. PIO X  –  SOVICO A, cat. GIOVANISSIMI   Data: 22/04/18 

 

Il Giudice Sportivo, unitamente alla Direzione Calcio, accertato che per la partita in oggetto la 

squadra DESIO S. PIO X non ha rispettato le motivazioni valide imposte dal Regolamento di Attività 

Calcio per la consegna della richiesta di spostamento gara concordata, delibera di : 

 

- sanzionare con l’ammenda di € 5,00 la squadra DESIO S. PIO X (Art. 20, comma 15, lett. c). 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Incontro: SOVICO A  –  RENATE, cat. GIOVANISSIMI    Data: 02/05/18 

 

Il Giudice Sportivo, unitamente alla Direzione Calcio, accertato che per la partita in oggetto la 

squadra SOVICO A non ha rispettato le tempistiche valide imposte dal Regolamento di Attività Calcio 

per la consegna della richiesta di spostamento gara concordata, delibera di : 

 

- sanzionare con l’ammenda di € 2,00 la squadra SOVICO A (Art. 20, comma 15, lett. b). 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Incontro: DESIO S. PIO X  –  BIASSONO B, cat. GIOVANISSIMI   Data: 08/05/18 

 

Il Giudice Sportivo, unitamente alla Direzione Calcio, accertato che per la partita in oggetto la 

squadra BIASSONO B non ha rispettato le motivazioni valide imposte dal Regolamento di Attività 

Calcio per la consegna della richiesta di spostamento gara concordata, delibera di : 

 

- sanzionare con l’ammenda di € 5,00 la squadra BIASSONO B (Art. 20, comma 15, lett. c). 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Incontro: SOVICO B  –  RENATE, cat. GIOVANISSIMI    Data: 08/05/18 

 

Il Giudice Sportivo, unitamente alla Direzione Calcio, accertato che per la partita in oggetto la 

squadra RENATE non ha rispettato le motivazioni valide imposte dal Regolamento di Attività Calcio 

per la consegna della richiesta di spostamento gara concordata, delibera di : 

 

- sanzionare con l’ammenda di € 5,00 la squadra RENATE (Art. 20, comma 15, lett. c). 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 

 

 

 

 

 

Verano Brianza, 18/05/18     Il Giudice Sportivo 

            Sezione Calcio 

 


